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１. 本日はどちらの会の代表として参加されましたか？ 
出席者数は 282 名、回答者数は 166 名、回答率は 58.8%でした。 
 

 回答数 比率 

①公園愛護会 136 82% 

②公園管理運営委員会 4 2% 

③水辺愛護会 4 2% 

④ハマロードサポーター 9 5% 

⑤その他 13 8% 

計 166 100.0% 

 
 
 
 

２. 交流会に参加して全体的な印象はどうでしたか？ 
 

 回答数 比率 

①参加して良かった 150 91% 

②あまり良くなかった 3 2% 

③どちらともいえない 3 2% 

④無回答 9 5% 

計 165 100% 
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３. 今後の活動に役立つと思われる内容はありましたか？ 

  
公園 

愛護会 

公園管理 

運営委員会 

水辺 

愛護会 

ハマロード 

サポーター 
その他 計 

①ガーデニングのポイント 

～キソの基礎～ 
94 2 3 5 10 114 

②個人・団体表彰の紹介 43 1 1 1 4 50 

③パネル展示 53 0 4 3 2 62 

④わいわい脳トレクイズ 24 1 3 1 1 30 

⑤人生を最後まで歩ききるための歩き方 83 1 2 6 8 100 
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４. ご意見、ご感想、今後の交流会で実施して欲しい企画などがありましたら教えて下さい。 

ご意見、ご感想 
大勢の仲間がいてうれしく思います。今後も参加したいと思います。 
クイズ企画が楽しかった。でも少し難しかったです。 
来年以降も継続してください。 
ガーデニングの基礎が分かり、草木を育てる意欲が出ました。 
とても参考になりました。 

 

今後の交流会で実施して欲しい企画など 

植込みの刈込指導 
愛護会活動の成功例、失敗例、苦労話など 
他の団体による公園清掃の実施状況など 
雑草の種類を知りたい 

 

      

アンケートへのご協力、 

ありがとうございました。 

来年度のご参加 

お待ちしております。 


